

НОВОСТЬ

05.07.2021

ШКОЛЬНИКИ ЮГРЫ УДОСТОЕНЫ ИМЕННЫХ ПРЕМИЙ ЛУКОЙЛ-ЗАПАДНОЙ СИБИРИ

Более двухсот учащихся общеобразовательных школ Ханты-Мансийского автономного округа-Югры удостоены именных премий ООО «ЛУКОЙЛ-Западная Сибирь» (100% дочернее общество ПАО «ЛУКОЙЛ»). Выпускники уже получили награды. В сентябре именные премии вручат ученикам с 1 по 10 классы.

Нефтяники ежегодно отмечают талантливых школьников в регионе своей деятельности. За 20 лет именные премии Общества получили около четырех с половиной тысяч школьников Югры. В 2020-2021 учебном году за отличную успеваемость, участие и победы в олимпиадах и конкурсах именными премиями награждены 219 учеников общеобразовательных учреждений Когалыма, Лангепаса, Урая, Покачей и сельского поселения Русскинская.

Также восемь лучших студентов Когалымского политехнического колледжа Когалыма по направлению «Разработка и эксплуатация нефтяных и газовых месторождений», ставшие обладателями именной стипендии Благотворительного фонда «ЛУКОЙЛ», получили благодарственные письма ООО «ЛУКОЙЛ-Западная Сибирь». В их числе студент Александр Филюк, завоевавший серебряную медаль в отборочных соревнованиях IX Национального чемпионата «Молодые профессионалы» (WorldSkills Russia) по компетенции «Добыча нефти и газа».